
 

 

 INSTITUTUL DE CERCETARE A CALITĂȚII VIEȚII 
 

ASOCIAȚIA ROMÂNĂ DE SOCIOLOGIE 
 

 

 

Ne face plăcere să vă invităm la conferința internațională: 

 

Inegalitățile sociale și calitatea vieții    

15-19 noiembrie 2021 
 

online, platforma Zoom 
Engleză/ Română 

 
Conferința este organizată de Institutul de Cercetare a Calității Vieții al Academiei Române (ICCV) 

în colaborare cu Asociația Română de Sociologie (ARS). Conferința se numără între evenimentele 

științifice pe care ICCV le organizează periodic privind probleme sociale românești (dezbateri, 

mese rotunde sau conferințe).  

În acest an, avem intenția de a oferi un spațiu de dialog interdisciplinar privind posibile soluții 

pentru reducerea polarizării sociale și a decalajelor în dezvoltare. Credem că actualul climat 

economic și social-politic, rezultat al unei succesiuni de crize de naturi diferite, este o provocare 

pentru societățile contemporane.  

Ne bucurăm de participarea unor invitați de prestigiu de la Universitatea Sapienza din Roma, 

Universitatea din Varșovia, Universitatea din Glasgow și Universitatea din Ottawa, precum și de 

interesul larg pe care evenimentul nostru l-a suscitat în mai multe centre universitare și de 

cercetare, din România și din străinătate.  

Cele peste 90 de comunicări înscrise abordează teme precum răspunsul autorităților la contextul 

pandemic COVID-19, al modului de receptare a acestor măsuri sau a schimbărilor produse în 

diverse domenii ale vieții, ca și perspective mai generale, privind răspunsul politicilor sociale la 

inegalitățile sociale și economice, precum și situația unor grupuri sau domenii de risc în ce 

privește calitatea vieții.   

Puteți lua parte la evenimentul nostru fără o înregistrare prealabilă, accesând link-ul secțiunii de 

interes.  

 

Detalii privind evenimentul se pot găsi la https://ineq2021.arsociologie.ro/. 
 
Cu deosebită considerație, 
Acad. Prof. univ. dr. Cătălin Zamfir        și              CSI dr. Sorin Cace 
 
Director ICCV                   Președinte ARS 

https://ineq2021.arsociologie.ro/

